

# 三亚日报

S A N Y A R I B A O

中共三亚市委机关报  
统一刊号 CN46-0031

2017年11月  
星期二

28

丁酉年  
十月十一

第6927期 今日8版  
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

## 习近平近日作出重要指示强调 坚持不懈推进“厕所革命” 努力补齐影响群众生活品质短板

新华社北京11月27日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就旅游系统推进“厕所革命”工作取得的成效作出重要指示。他强调，两年多来，旅游系统坚持不懈推进“厕所革命”，体现了真抓实干、努力解决实际问题的工作态度和作风。旅游业是新兴产业，方兴未艾，要像抓“厕所革命”一样，不断加强各类软

件建设，推动旅游业大发展。习近平指出，厕所问题不是小事情，是城乡文明建设的重要方面，不但景区、城市要抓，农村也要抓，要把这项工作作为乡村振兴战略的一项具体工作来推进，努力补齐这块影响群众生活品质的短板。2015年4月，习近平总书记曾经就“厕所革命”作出重要指示，强调

抓“厕所革命”是提升旅游业品质的务实之举。冰冻三尺，非一日之寒。要像反对“四风”一样，下决心整治旅游不文明的各种顽疾陋习。要发扬钉钉子精神，采取有针对性的举措，一件接着一件抓，抓一件成一件，积小胜为大胜，推动我国旅游业发展迈上新台阶。

下转3版▶

## 刘赐贵主持召开七届省委全面深化改革领导小组第八次会议要求 在更高起点谋划更深层次改革

沈晓明李军出席

本报海口11月27日电 今天上午，省委书记、七届省委全面深化改革领导小组组长刘赐贵主持召开七届省委全面深化改革领导小组第八次会议，传达学习十九届中央全面深化改革领导小组第一次会议精神，要求各级党委政府始终把改革放在全局工作的重要位置，深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定方向、勇于担当，发扬敢闯敢试、敢为人先、埋头

苦干的特区精神，在更高起点谋划和推进更深层次的改革，展现海南在新时代的新作为、新亮点、新气象，争创中国特色社会主义实践范例。省委副书记、省长沈晓明，省委副书记李军，省领导毛超峰、王瑞连、张琦、胡光辉、肖莺子、肖杰、严朝君、张韵声、李宪生、李国梁、何西庆、董治良出席。

刘赐贵强调，习近平总书记在十九届中央全面深化改革领导小组第一次会议上的重要讲话，对在更高起点上谋划和推进改革工作提出新要求、作出新部署，彰显了以习近平同志为核心的党中央全面深化改革的坚强信心和坚定决心。特别是明确提出“无论改什么、改到哪一步，坚持党对改革的集中统一领导不能变，完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标不能变，坚持以人民为中心的改革价值取向不能变”，为我们今

后将改革推向前进、引向深入指明了方向。刘赐贵指出，海南因改革开放而生、因改革开放而兴，改革开放对海南发展至关重要。我们要认真贯彻十九届中央全面深化改革领导小组第一次会议精神，结合海南实际，统筹推进我省各项改革工作，扛起服务国家改革大局的海南担当。各级党委要坚定改革方向，大胆探索，充分展现海南在新时代的新作为、新气

象、新成效、新面貌；要抓紧提前谋划明年的改革计划，充分运用大研讨大行动的成果，以问题为导向推动改革，务求取得实效。各专项改革工作小组要进一步明确职能职责和目标任务，尽快确定明年各项重点改革的路线图。各有关部门要主动思考、推动改革，综合部门要加强对各项改革监督指导，齐心协力推动海南新一轮大改革。

下转3版▶

## 第八届海天盛筵 12月8日三亚开幕 全球30余个游艇品牌参会

本报讯(记者 胡拥军)2017第八届中国游艇、航空及时尚方式展(即第八届海天盛筵)将于12月8日至11日在三亚鸿洲国际游艇会开幕。这场云集了全球游艇及配套产品、航空、轿跑、珠宝精品、生活艺术品等世界顶尖品牌的高端生活方式展在今年将带来全新亮点，届时将有30多个国际及国内游艇品牌百余艘游艇汇聚三亚。

一直以来，海天盛筵主办方鸿洲集团都在传播游艇文化、促进游艇产业发展上不遗余力。在自身资源优势的基础上，积极整合国内外游艇行业巨头论坛探讨中国游艇产业前景，共同谋求中国游艇产业发展策略。与此同时，在政府的支持下建立国际游艇出入境专业码头、水上保税仓，进一步吸引世界知名游艇厂商前来举办游艇展示和各种赛事，不断打造海南省游艇产业发展的重要依托。在人才支撑方面，与三亚学院共建“三亚海洋游艇职业人才培养基地”，开展海洋游艇产业职业人才培养；在国际交流方面，与意大利托斯卡纳大区联合成立合资公司共同打造“超级游艇”服务基地等一系列促进游艇产业整体发展的项目。可以说，海天盛筵搭建了一个海南与世界游艇行业对话的平台，让世界游艇巨头看到了三亚游艇产业发展的巨大潜力。

据了解，自2010年首届海天盛筵开办以来，由于三亚得天独厚的地理位置以及政府对游艇产业的政策支持，三亚游艇业的知名度和美誉度有了很大提高，世界各大知名游艇生产商陆续抢占三亚市场，已在三亚设立办事处或经销机构的世界知名豪华游艇品牌达20多个。三亚正逐渐成为国内游艇目的地第一首选城市，而海天盛筵更是成为传播游艇文化、促进游艇产业发展的重要平台，为中国游艇行业的发展树立了标杆。

省委巡视组在三亚  
工作2个月，巡视期间  
为2017年11月14日—  
2018年1月14日

值班电话  
88891381 18184676644

受理电话时间  
8:00—20:00

专门邮政信箱  
三亚市10-003号信箱，  
邮政编码：572000

联系信箱

三亚市委办公楼一楼东侧楼梯口、市政府一办大楼一楼东侧、市政服务中心大厅、海棠区委大院围墙右侧、区政府中心对面、海棠区龙海坡来家酒店对面新政府办公楼大门左侧、吉阳区政府办公楼广场左侧、天涯区委办公楼大门南侧、区政府第一办公区信访楼右侧、天涯区凤凰路美丽春天温泉度假酒店一楼大门左侧、崖州区创意产业园办公区入口岗亭、区政府中心门口

来访室  
三亚市信访局

根据规定，巡视组主要受理反映三亚市及各区领导班子及其成员、下一级领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题，将按规定由被巡视地区或有关部门认真处理。

## 学习好宣传好贯彻好党的十九大精神

## 市管干部学习贯彻党的十九大精神专题培训班开班

严朝君作首场专题辅导 徐亚辉主持

本报讯(记者 张雪峰)11月27日，市管干部学习贯彻党的十九大精神专题培训班在市委党校开班，省委常委、市委书记严朝君作首场专题辅导。严朝君要求，抓住领导干部这个“关键少数”，充分发挥各级党员领导干部的表率带头作用，将学习宣传贯彻党的十九大精神推向深入。要充分认识将习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想的重大意义；深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，加快建设世界级滨海旅游城市；学在先、干在前，切实扛起建设世界级滨海旅游城市的责任担当。

根据中央、省委关于学习宣传贯彻党的十九大精神的要求，市委决定分期分批对全市党员干部进行轮训，其中市管干部培训分3期进行，每期培训时间5天，共培训898人。

市委副书记、政法委书记徐亚辉作开班动员讲话，并主持专题辅导。市委常委、组织部长、市委党校校长傅君利出席开班式及专题辅导，第一期培训学员288人现场聆听了专题辅导。

严朝君指出，各单位的领导干部要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉，真正把自己摆进去、把职责摆进去，带头做学习十九大精神的好学生，带头做贯彻十九大精神的践行者，带动广大党员干部群众学习领会，切实把广大党员干部群众的思想和行动统一到十九大精神上来，统一到省委、市委的部署要



11月27日，三亚市市管干部学习贯彻党的十九大精神专题培训班在市委党校开班，省委常委、市委书记严朝君作首场专题辅导。

求上来。严朝君指出，党的十九大内容极为丰富和深刻，要在全面系统学习的基础上，突出重点、抓住关键，把着力点放到“六个聚焦”上来，努力在学思践悟中深化认识，贯彻落实。他重点围绕聚焦“习近平新时代中国特色社会主义思想是党必须长期坚持的指导思想”这一主题，结

合三亚实际提出了学习贯彻的明确要求。他强调，贯彻落实党的十九大精神，就是要适应“中国特色社会主义进入新时代”这一历史性变化的要求，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想指导三亚各方面的工作，特别是全面准确贯彻落实“八个明确”的基本内涵和“十四个坚持”的基本方略，把发展的重点和

着力点放在解决发展的不平衡不充分上，加快建设世界级滨海旅游城市。

严朝君强调，学在先、干在前，切实扛起建设世界级滨海旅游城市的责任担当。首先要讲政治守纪律。要对党绝对忠诚，把政治方向、牢固树立“四个意识”，衷心拥护、衷心爱戴习近平总书记这个我

们党当之无愧的领袖，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，坚决在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，确保中央的决策部署和省委的决定要求在三亚落地生根、开花结果。二是要强能力转作风。各级领导干部要按照党的十九大报告中提出的要求，着力增强“八种本领”；要坚持依靠学习走向未来，长期不间断地“充电”“加油”，学做结合、知行合一；要大兴调查研究之风，深入到困难多、有矛盾的地方调查研究，推动化解矛盾、解决问题；要加强干部培训，促进干部学习，着力拓展领导干部的国际化视野，提高领导干部把握未来发展能力和水平。三是要敢担当善作为。各级领导干部要扑下身子、下沉基层，敢于拍板、解决问题。要发扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神，用改革的思维、创新的办法，带头攻坚克难，带动广大干部一起干、抓落实，确保干一项成一项。

严朝君要求大家珍惜难得的学习机会，做到“三落实”。一是组织落实，全员全程参加，严守学习纪律；二是时间落实，合理分配好工作时间和学习时间，做到工作学习两不误；三是任务落实，就是要联系实际学、带着问题学，真正学懂、弄通、做实，在深化学理中坚定政治方向，在聚焦工作中找到落实基点，在推动三亚世界级滨海旅游城市建设中担当作为，把学习贯彻党的十九大精神的成果体现在推动工作、促进发展的实绩上。

## 吴岩峻主持召开市长办公会议，研究部署全市安全生产工作

## 时刻紧绷安全生产这根弦 为旅游旺季营造良好环境

本报讯(记者 张雪峰)11月27日，市委副书记、市长吴岩峻主持召开市长办公会议，研究部署全市安全生产工作，并听取旅游市场服务管理、道路交通安全项目建设等情况汇报。吴岩峻强调，要时刻紧绷安全生产这根弦，抓好交通、消防等领域的隐患排查工作，为旅游旺季营造良好有序的环境。

吴岩峻指出，安全生产工作

重在预防。各区、各单位要高度重视安全生产工作，不能有丝毫懈怠。尤其当前正值旅游旺季，安监、旅游、消防、交通、海洋等部门要在全市范围内组织冬季防火等检查，做到“纵向到底、横向到边”，不留死角，尽一切可能消除安全隐患。交警部门要进一步强化道路交通安全管理，加大交通安全宣传教育力度，严查存在安全隐

患的车辆上路行驶、违规载客等行为，维护良好的交通秩序。各相关部门要认真排查全市交通设施的相关情况，及时发现隐患，拿出解决办法，及时予以整改。要深入开展船舶安全、食品安全、校园安全、工地安全、旅游行业安全等方面的隐患排查，在确保排查到位的基础上，做到举一反三，找出问题根源，及时消除隐患。

会上，吴岩峻还听取了旅游

市场服务管理和道路交通项目建设情况汇报。“要拧紧螺丝”，吴岩峻就旅游服务市场管理工作要求，要持续不断加强旅游市场服务管理，切实有效地发挥明察暗访等工作机制的作用，坚决打击零负团费、高回扣揽客等违法违规行为。进一步提升海鲜排档、水果店等行业的服务水平。

### 导读

2018年我省高考网上报名明日启动  
10种情况  
可获高考加分  
▶▶4版

2017国际泳联年度颁奖盛典  
12月2日三亚举行  
孙杨等国内外泳坛名将  
将齐聚三亚  
▶▶8版